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 
( ) : نضع   من أجل كل عدد مركب  )1 =   − 3  + 3 + 7  
  (1−) أحسب   - أ
( ) بحيث يكون   ،   عين العددين الحقيقين   - ب = ( + 1)(  +   +  ) 
( ) المعادلة  ℂحل في   - ج = (  )  حقيقي و    حيث    ؛   ؛  ، الحلول هي  0 > 0  

 . حقيقيا موجبا            : بحيث يكون   عين قيم العدد الطبيعي   -  د
; )المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  )2   ⃗ ,      2، وحدة الطول  (⃗ 

=  : لواحقها   ، ، ، نعتبر النقط  =  ؛  1− 2 +  √3   ،  = 2 −  √3  ،  = 3   
   ،   ،   ،   مثل النقط   - أ
     و استنتج طبيعة المثلث    ،    ،    أحسب المسافات   - ب
 . ثم فسر النتيجة هندسيا             : عين عمدة للعدد المركب   - ج
;(1−, )}: مرجح الجملة   ثبت أن النقطة أ -أ )3 ( , 2); ( , 2)}  

⃗        − : من المستوي بحيث   عين مجموعة النقط  -ب   + 2        ⃗ + 2        ⃗  .       ⃗ = 12  

 
 (  )  و العلاقة الموجب تماما    متتالية عددية معرفة بحدها الأول :    =             

=    : بحيث يكون   ،   عين العددين الحقيقين  -1  +        
∋ برهن بالتراجع أن من أجل  - ℕ  يكون  > 0  

 . ثابتة  (  )حتى تكون    عين  -2
= Uنفرض أن  -3 =  : و نضع  3 αحيث           ∈ ℝ  

 . متتالية هندسية  (  )حتى تكون  αما هي قيمة  -
   و حدها الأول   حدد أساسها  -
   بدلالة   Uثم استنتج   بدلالة    أكتب  -
= : المجموع   أحسب بدلالة  -    +    + ⋯ +       

 
;  الفضاء منسوب إلى معلم متعامد و متجانس   ⃗,  ⃗,   ⃗  مستقيم يشمل النقطة  (∆)،   

⃗  : حيث  ⃗  و يوازي الشعاع  (3−;1−;3−)  = 2 ⃗− 2 ⃗ −   مستقيم يشمل النقطة ( )،  ⃗  
  (3; 2; ⃗ حيث  ⃗ و يوازي الشعاع  (3 =  ⃗ + 2 ⃗ − 2  ⃗ .                               

⃗  أحسب   -أ )1 .  ⃗  
  . متعامدين و ليسا من نفس المستوي  ( )و  (∆)ن المستقيمين بين أ -ب
  ( )و يوازي  (∆)الذي يحوي  ( )عين معادلة ديكارتية للمستوي    - ج

;1−) سطح الكرة التي مركزها     )2 المستوي المعرف  ( )،  6و نصف قطرها  (1−;0
+ 2: بالمعادلة   + 2 + 13 = 0  

  .؛ عين نصف قطر هذه الدائرة   دائرة مركزها وفق  ( )يقطع  ( )بين أن  –أ 
    في النقطة  ( )مماس لـ  ( )بين أن المستقيم  -ب

 
I(    دالة عددية معرفة على –  ; ( )  : كما يلي   ∞+ =        

 .   شكل جدول تغيرات الدالة  -1
< بين أنه من أجل  -2 0يكون  1− <  ( ) <    

II(     دالة عددية معرفة على –  ; ( ) : كما يلي   ∞+ =  + 1 −        
; )تجانس ـــــتمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و م ( )    ⃗,  ⃗)  ،

      5الوحدة 
− ذو المعادلة  (∆)برهن أن المستقيم  -1  +  − 1 =    (  )مقارب لـ  0
 ]   Iاستعمل الجزء [  (  )و  (∆)أدرس الوضع النسبي بين  -2

< من أجل  -3 ( )   : ثم بين أن  ( )  أحسب  1− =     (   )        
  أحسب -

( )  : بين أن  - = 1 −   ثم أحسب                

   ′ شكل جدول تغيرات  -

( )  برهن أن المعادلة  - =    و الآخر نرمز له  0تقبل حلين أحدهما    0
   شكل جدول تغيرات الدالة  -4
( ) : أثبت أن  -5 = − ( +  )  
، ثم أنشئ المماسين ثم أنشئ   و  0عين معادلتي المماسين في النقطتين ذات الفاصلتين  -6 = من أجل   (  ) − .    
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